

# 陈埭持续开展人居环境整治 清理“死角” 整治“顽疾”



本报讯(记者 许金植 王诗伟) 全民总动员,千群齐参与。连日来,晋江陈埭镇综合执法队、交警中队、市场监管所等多个部门,以及各村(社区)持续开展人居环境大整治。

昨日下午,在高坑村,包村工作组联合相关部门及村两委、联防队、保洁队伍、老人会、党员志愿者在七一北路及高登西路岔路口至村委会路段开展整治行动。

清理店外占道经营、乱摆乱放、拆除店铺门前货架、遮阳棚及临时搭盖,清理垃圾杂物及“牛皮癣”广告……现场,大家分成

两组,对目标区域道路进行清理整治,并组织车辆对垃圾进行清运。同时,执法人员对1家违反消防安全规定的电动车商舖依法予以断电查封,责令其停业整改。

“整治后的道路焕然一新,店铺经营更有序,停车更规范。”住在周边的村民对整治行动表示支持和满意。

此外,热火朝天的人居环境大整治行动在陈埭镇各村(社区)同步进行着。根据全镇行动计划,现阶段主要针对主要道路、背街小巷及重点区域沿街商舖环境进行整治,重点清理“死角”、整治“顽疾”。

“流动摊点、擅自设置户外广告等是镇容镇貌整治的重点。”陈埭镇有关负责人介绍,大整治中,对于不合规的行为将督促当事人立即进行整改,对拒不整改的,将依法实施暂扣处理或查封处理,坚决从严查处,提升街面环境秩序。

下一阶段,陈埭镇将继续深入辖区开展镇容镇貌专项整治行动,并强化管理,形成相对稳定的管理秩序。同时,严格落实监督、检查、通报等常态化工作机制,稳步提升乡镇品质,不断扮靓城市颜值,为陈埭经济社会发展创造良好环境。

## 助老扶幼 社工同行 梅岭开展主题宣传活动

本报讯(记者 赖自煌) 昨日,在桂山社区万达广场,晋江市民政局、梅岭街道办事处、梅岭街道社工站携手晋江市红十字会、万达商圈党群活动中心、泉州职业技术大学四实书院等共同开展“助老扶幼 社工同行”社会工作主题宣传活动。

活动期间,梅岭街道社工站现场开展社工宣传,并策划系列互动游园、手工DIY,多形式向群众详细介绍社工相关工作;晋江市红十字会和泉州职业技术大学四实书院的志愿者则现场开展义诊、义剪及老人理疗服务,同时向群众普及急救知识,引导群众学会自救与救人。

据介绍,此次活动以“五社联动”为基础,即社区、社会组织、社会工作者、社区志愿者、社会慈善资源联动,重点聚焦“一老一少”服务,类似的主题宣传服务近期还将在紫帽、灵源等地开展。



## 紫帽“一村一法律顾问” 续签仪式举行

本报讯(记者 蔡培仁) 日前,晋江紫帽镇组织辖区9个村(社区)与泉佳律师事务所举行“一村一法律顾问”签约仪式,进一步保障法治乡村建设,更好服务基层群众。

据介绍,2014年晋江全面开展“一村一法律顾问”工作后,泉佳律师事务所律师王先树及其带领的律师团队就来到紫帽镇。在过去9年的服务中,该团队能及时有效解决各村村民所遇到的各种疑难问题,以其专业的服务和出色的能力赢得群众的好评。

在当天的续签仪式上,紫帽司法所相关负责人表示,本次签约是加快推进公共法律服务体系的重要内容,更是切实维护广大人民群众合法权益的坚实保障。

## 党建引领校村共建 志愿服务进村居 安海前湖村周末课后服务班开课

本报讯(记者 林伊婷) 日前,一场校村共建签约仪式在晋江安海镇前湖村举行。现场,安海前湖村党支部、安海垵头村党总支与泉州职业技术大学一善书院第一党支部进行了校村共建签约,通过党建共建组织开展周末课后服务班,助力乡村教育发展。

18日上午,在晋江安海镇前湖村老年文体活动中心,该村周末课后服务班正式开课。教室里,小学生正在认真写作业,来自泉州职业技术大学一善书院的大学生志愿者在一旁耐心细致地为他们进行课业辅导,让孩子们学有所获,现场学习氛围浓厚。

泉州职业技术大学一善书院党总

支书记王秋玲介绍,前湖村的课后服务班于每周六举行,除常规作业辅导外,还因地制宜开展有绘画、手工、英语教学等特色课程。同时,该课后服务班秉持“公益+志愿”理念,不收取任何费用。

“平时我工作忙,辅导孩子功课的时间少,也经常不知道该怎么教。村里开了这个课后服务班,离家近,很方便,真的是解决了我们家长的后顾之忧。”前湖村村民姚慧给自己的两个孩子都报名参加了课后服务班,对村中这一暖心服务称赞不已。

晋江市委选派

安海前湖村、垵头村党组织第一书记杜建超介绍,此前,在网格入户走访群众时发现,不少村民反映了家中孩子假期托管难、家长作业辅导难等问题,围绕回应群众期盼,经前期系统谋划、沟通,前湖、垵头两村与泉州职业技术大学一善书院进行了校村共建,发挥高校人才优势,更好地助推乡村振兴。下一步,村庄将用好校地共建平台,推动校地双方在党建创新、社会实践、人才交流、社会服务、基层治理等方面深入合作。



## 晋江市不动产登记中心举行 全体干部职工大会暨2023年 第一期“廉洁讲堂”活动

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 高亦萱) 日前,晋江市不动产登记中心举行全体干部职工大会暨2023年第一期“廉洁讲堂”活动。

会议传达《福建省自然资源厅关于印发福建省不动产登记队伍作风和素质提升专项行动实施方案的通知》《省效能办关于近期全省政务服务中心远程视频监督情况的通报》等文件精神,总结2022年度不动产登记工作情况、部署2023年度工作安排,通报2起违反中央八项规定精神典型案例,组织全体员工签订《不动产登记队伍作风常态化建设承诺书》,观看廉政警示教育片《扣好廉洁从政的“第一颗扣子”——年轻干部违纪违法案件警示录》。

会议强调,要提高政治站位,把讲政治摆在首位,坚定政治立场,为企业群众提供高质量登记服务;要提升服务意识,秉持为民服务理念,对待群众要始终做到热情、耐心、周到、细致、不冷漠、不急躁、不摆架子、不失礼;要强化队伍作风,以争先争优为导向,抓好作风建设,打造一支政治合格、业务过硬、作风优良、服务高效的干部队伍;要坚守廉政底线,廉洁奉公,以案为鉴,全面梳理业务流程廉洁风险点,聚焦关键环节和重点岗位,细化防范措施,严守底线。

2022年以来,晋江市不动产登记中心深入贯彻落实上级关于深化“放管服”改革及优化营商环境的决策部署,探索实施一批突破性、引领性的改革举措,助推打造一流营商环境,2022年共办理各项登记业务近12万宗,服务企业群众融资超717亿元。

## 图说 我们的价值观

爱国  
敬业  
诚信  
友善  
自由  
平等  
公正  
法治  
富强  
民主  
文明  
和谐



和心  
气和  
满传  
中华

中国网络电视台制

## 晋江开展 第三批农村(社区)治理 人才申报对象路演展评

本报讯(记者 李诗怡) 20日至21日,晋江市第三批农村(社区)治理人才申报对象路演展评活动在晋江市委党校举行。

个人申报、资格审核,来自晋江各村(社区)的175名党组织“领头雁”登台亮相,立足本村(社区)实情,围绕党建引领基层治理、网格化管理、人居环境改善、集体经济壮大、乡村振兴等重点工作,通过PPT展示和现场演讲相结合的形式,介绍换届以来工作实绩和下一步工作计划,交流分享基层治理的工作经验和心得体会。现场,评委根据申报对象路演展示情况进行打分,按照20%比例折算入总分。

据悉,2017年,晋江在全国首创农村(社区)治理人才认定机制,先后评定两批次155名农村(社区)治理人才,纳入全市人才范畴,享受人才政策待遇,以进一步加强基层党组织带头人建设和示范作用,激发广大村(社区)干部干事创业热情。

## 财政局第一党支部开展 义务植树主题党日活动

本报讯(记者 柯雅雅) 春风送暖催新绿,植树造林正当时。日前,晋江市财政局机关第一党支部组织党员干部前往罗山街道开展“党旗‘红’守护生态‘绿’”主题党日活动。

活动现场,党员干部纷纷拿起铁锹、水桶等工具忙起来,有的扶直树苗,有的挥锄铲土,有的浇水……现场呈现出一派热火朝天的景象。经过一个小时的劳动,一棵棵小树苗在林场沙地“安家落户”,焕发生机。

大家纷纷表示,将充分发挥模范带头作用,增强生态保护意识,展现社会责任担当,用拳拳爱心点燃绿色情怀,为打造绿色低碳的现代化晋江贡献更多“财政力量”。

## 西园组织离退休干部 开展“助力乡村振兴” 考察调研活动

本报讯(记者 苏明明 通讯员 庄秋华) 近日,西园街道离退休党支部、老干部、老龄委、关工委等涉老团体联合组织离退休老党员、街道离退休老干部,以及社区老协会、关工委成员,前往福州闽侯闽越水镇,开展“助力乡村振兴”考察调研活动。

活动中,一行人先后到福榕广场、福船工坊、闽商会馆等地进行实地参观学习,了解当地的船政文化、闽商历史,感受当地的闽商精神和人文情怀。

边走边看边学,大家纷纷表示,闽越水镇不仅改善了竹岐当地的村容村貌,同时带动周边村民就业,推动闽侯旅游业从观光游向休闲度假游升级转型,经济效益与生态效益双赢,是推进共同富裕的有效举措。“此次考察调研,为我们提供了新思路。今后,我们将结合社区实际更加积极地投入‘助力乡村振兴’工作中,为建设美丽家园发挥余热。”西园街道车厝社区乡村振兴助力团成员王玉源表示。

## 西滨开展酒驾综合治理 集中宣传“五进”活动

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 王翀) 近期,晋江西滨镇陆续到机关、企业、学校、村(社区)、农贸市场开展以“拒绝酒驾 人人有责”为主题的酒驾醉驾综合治理集中宣传“五进”活动,进一步提升辖区道路交通安全宣传工作质效。

据了解,日前,西滨镇召开酒驾醉驾综合治理集中宣传月活动部署会,要求镇机关全体干部职工充分认识酒驾、醉驾等交通违法行为的严重后果,时刻绷紧纪律和规矩这根弦,从思想和行动上筑牢防线,带头遵守法律法规,维护好公职人员的良好形象。

其间,西滨镇道安办联合西滨司法所、派出所、交警四中队前往福建省达发物流运输有限公司开展警示教育,组织正在社区矫正的醉驾缓刑人员现身说法,提醒货车司机自觉杜绝酒驾醉驾等危险驾驶行为。

在西滨镇中心小学和镇中心幼儿园,学校利用黑板报、手抄报等形式宣传一系列交通规则,通过开展主题班会、观看交通安全宣传教育片等方式,引导孩子自觉遵守交通规则。

此外,西滨镇道安办还联合交警、派出所到西滨镇诚信农贸市场宣传酒驾的危害性,在市场醒目位置张贴海报,并向群众发放宣传单。同时,利用村(社区)广播和LED显示屏在人员聚集处、超市、文化广场等人流量较集中的场所,发布禁酒驾交通安全宣传内容,警示群众严格遵守交通安全法规,禁止酒驾,力促文明出行、平安出行。

## 分类 广告

2023年3月22日 星期三

广告热线:13305077599 微信同号

### 债权债务公告

晋江市梅岭星尚教育培训学校,社会服务机构登记证书,统一社会信用代码:52350582MJY3270396,由于业务原因,于2022年8月31日经理事会决定终止办学,拟注销。现已成立清算组进行清算,请有关债券债务人于见报之日起45天内到晋江市梅岭星尚教育培训学校清算组申报债权债务及办理债券债务登记手续。

联系人:黄小燕  
联系电话:18859233653

地址:晋江市梅岭街道隘门头桂园路311-312号  
晋江市梅岭星尚教育培训学校

2023年3月22日

### 福建省艾然纺织品发展有限公司 整合提升项目环评报告书征求意见稿公示 (环评信息第二次公示)

项目环评报告书征求意见稿全文和公众意见表下载网络链接: <http://fjairan.com>, 纸质版请预约(13906099001)查阅(晋江经济开发区安东园东世路2号)。本次征求公司周边的公众意见,如有意见请发电邮(12647561@qq.com)反馈。提出意见起止时间:2023年3月13日至3月24日。

公示单位:福建省艾然纺织品发展有限公司